

關鍵問題的證人誓言和挑戰

— 天上人有沒有做假見證？ —

傳回耶路撒冷 是全球教會關注的大事，天上人在國際引起的大哄騙問題，並沒有隨時間消失！

現在有雲遮蔽（伯 37:21）

一般中台港屬靈領袖不知這問題，因為在海外的見證暢銷書“天上人”一書的中文版，不敢放在台港的基督教書房出售，僅僅是用來做詭辯的盾牌。天上人去四十個國家做（假）見證和募款，但不敢也不想騙到台港來，雖然最早受騙而替他宣傳的美國人包某牧師，曾經因為不知後來的事實而慣例包庇他（和本身事工形象利益），導致靈恩圈內迷惑密雲不散，但是知道農村教會真情的中國事工又有正義感的人更多！天上人若到港臺“做見證”，恐怕馬上被媒體質問和網紅指爆，無法詭辯了。

關鍵問題

到底天上人有沒有做了假見證？

主說，是有就說是有，是沒有就說沒有。若再多說，就是出于那惡者！

我林慕實作證說：是！有！

天上人及家屬和共肥者從來不敢乾淨俐落的，明明白白說一聲不是，沒有！

可惜惡者就是會讓人濫用口才和文筆來多說，讓歷史模糊化！人們不容易看見保護他的，高舉他的人背後，隱藏的複雜關係和利害考量。

德國納粹有名言曰，謊言說一千次就變成真理，中國人用強力傳播的假見證來榮耀神，同時圖美名實利與收割群眾敬愛，炫耀屬靈功德來彼此遮掩神痛恨的罪，不幸也是事實。因此西方眾多教會和成長中的華人基督徒新生代仍然繼續在受騙中。他們不知 jesusreturn.net，西人也看不懂中文，若是願意用自動翻譯看懂了也不一定願意相信。

聖經的警告

箴言 18:17 “先訴情由的、似乎有理，但鄰舍來到、就察出實情。”

天上人（雲弟兄）2002 出版見證暢銷書、似乎有理，但鄰舍張榮亮 2016 見證書出版來到、就察出實情。

張榮亮弟兄曾經親口對我說，天上人最大的特點就是忘恩負義，然後發出預言說，你會越來越認識他！大家看過網上的“二書矛盾”，都可以自己判斷，察出實情，二人中誰做了假見證。現在是白紙黑字，當事人無可詭辯了。

十誠明寫“不可做假見證”，而誤用信任，背後毀謗，破壞弟兄形象也是“陷害人”。二十二種語言，銷售兩百萬本的誇大為真實見證的“天上人”暢銷書，就是兩百萬個罪證，在神眼裏是當滅之物。主說當審判時，每句閑話都要供出來，憑你的話定你的罪。在神沒有時過境遷或者過了追訴限期的問題。

給敬畏神的疑惑人

雖然我早已仁至義盡，也為神如此帶領整個過程十分感恩，但去年還是陸續有人帶著疑惑來讓我澄清謠言。我無奈發現，還是有許多人不能客觀理性的思考，站穩聖經立場，尤其是在人治社會成長的，或者被利害關係和感情纏住的，或者考慮本身事工需要和諧的表像才好發展的，或者太忙的，大有人在！

他們需要一個精簡的懶人包，需要清楚可信的話！

為了幫助甚多這樣真正敬畏神的疑惑人，我把以前在通訊平臺禱告群組的五段文字找出來了，加入補充，放在下面。

人人可以公開自由轉發，幫助他人，因為看守弟兄是我們的責任，包括翻譯和發送給西方弟兄。

證人誓詞 和 挑戰

1.

宣誓是聖經和法庭都使用的做法，在德國稱為代宣誓保證。為了幫助教會能在 jesusreturn.net 的許多證據以外，還能有多一依據來分辨真假，我林慕實公開在神和人面前，親口說親筆寫以下的代宣誓保證：

2.

“若天上人不是一個做假見證欺騙教會的人的話，願神把救恩從我身上拿走。

若天上人不是做假見證哄騙基督徒的話，願我的下場比猶大更慘。”

事實上過去已經有不少愛主的人，親耳聽到我林慕實說了，是不會也不能收回的。現在和未來，我還是樂意大聲念這證詞的。

3.

我 想

鼓 勵 ， 挑 戰

天上人和其辯護者合作者支持者同情者和粉絲們，

做 對 應 的 宣 告

說：

“若天上人是做了假見證的話，願神把救恩從我身上拿走。

若天上人做了假見證哄騙他人相信，願我的下場比猶大更可憐。”

4.

如果連這麼簡單容易的話都不敢說，就請停止濫用恩賜和關係來迷惑眾生吧！趁著有生之年，趕快公開承認錯誤吧！歷史都會繼續記載，不要讓後代子孫未來為你認罪道歉！這是我對曾經嘗試包庇天上人，為他辯護的人（尤其是事工領袖，以及其英文書的紐西蘭作者）的愛心誠懇勸告！神是輕慢不得的。趁早非演戲的向全球教會勇敢認錯道歉，至少百位以上的華人屬靈領袖都會為你慶幸！

5.

請不要濫用新約經文來逃避。聖經上有很多如此許願的例子，例如詩篇 137:5-6 的兩個若我，加上兩個情願：

“耶路撒冷啊，我若忘記你，情願我的右手忘記技巧，我若不記念你，若不看耶路撒冷過於我所最喜樂的，情願我的舌頭貼於上膛。”

路得記 1:17，預表外邦人的路得對猶太人拿俄米說：“除非死能使你我相離！不然，願耶和華重重地降罰與我。”

一處患病，全身受苦。看守弟兄，勿效該隱

以屬靈的眼睛看，神看教會是一體的，一處患病，全身受苦。我們不能說，眼不見為淨。我們不該隱藏起來，不能用該隱的“我豈是看守我兄弟的麼？”這話來推卸責任。當審判時，神會問你我說，當你的弟兄被迷惑需要幫助時，你在哪裡？

三七二十一 守望禱告

讓我們跟著約伯記的三個七，照著三七二十一（伯 37:21）的經文求，靈風吹，密雲散：

“現在有雲遮蔽，人不得見穹蒼的光亮；但風吹過，天又發晴。”

雲是靠不住的，變化無常也不可抓摸的，在希伯來書指的是離世已久的信心英雄，不是今世尚活著而未能蓋棺論定的人。在以賽亞書 44:22 雲是指罪：“我塗抹了你的過犯，像厚雲消散；我塗抹了你的罪惡，如薄雲滅沒。”我們需要神來塗抹，讓雲消散，讓天發晴！

密雲幽暗的日子，就是神要我們行動的日子。讓我們不忘對症下藥的，抓到癢處的為所有相關的人及會眾代禱，為弟兄守望！甚至認同性悔改，不讓惡者繼續誇勝！

感謝主！德不孤，必有鄰！

執筆人 林慕實 弟兄

2023 六月